



**МІНІСТЕРСТВО
СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ
(Мінсоцполітики)**

вул. Еспланадна, 8/10, м. Київ, 01601, тел.: (044) 226-24-45, факс: (044) 289-00-98 E-mail: info@mlsp.gov.ua,
Код ЄДРПОУ 37567866, реєстраційний рахунок 35213015078737 в ДКСУ м. Києва, МФО 820172

№ _____
На № 16037/02-19 від 16.05.2019

**Секретаріат Кабінету Міністрів
України**

Кирей Р.

foi+request-49331-
77acddb8@dostup.prawda.com.ua

Міністерство соціальної політики розглянуло лист Секретаріату Кабінету Міністрів України, стосовно надання інформації Кирею Р. на його запит, щодо призначення житлової субсидії у разі відсутності мобільного телефону та повідомляє.

Положенням про порядок призначення житлових субсидій, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 21.10.1995 № 848 (далі – Положення) (зі змінами), встановлено що для призначення житлової субсидії громадянин, особа якого посвідчується паспортом або іншим документом, подає структурному підрозділу з питань соціального захисту населення за зареєстрованим місцем проживання (орендарі, внутрішньо переміщені особи – за фактичним місцем проживання) Заяву про призначення та надання житлової субсидії у грошовій формі через АТ „Ощадбанк” (далі – Заява) і Декларацію про доходи та витрати осіб, які звернулися за призначенням житлової субсидії (далі – Декларація) за форми, встановленими Мінсоцполітики.

Заява і декларація вважаються не поданими у разі, коли не зазначені відомості про адресу домогосподарства та номери особових рахунків, а також номер мобільного телефону заявника.

Наявність номеру мобільного телефону у Заяві викликана необхідністю встановлення зв'язку АТ „Ощадбанк” з одержувачем житлової субсидії. На цей номер АТ „Ощадбанк” щомісячно буде надсилати смс – повідомлення про стан розрахунків, із зазначенням наявного залишку платежу за кожним видом послуг - суми коштів, яку одержувач житлової субсидії має сплатити самостійно. Крім того, по закінченні опалювального сезону АТ „Ощадбанк” надішле смс –

МІНІСТЕРСТВО СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ

155/03-19 від 23.05.2019



повідомлення про перерахування залишків коштів субсидії (за наявності таких) на поточний рахунок одержувача житлової субсидії.

Отже, через номер мобільного телефону встановлюється зв'язок між одержувачем житлової субсидії та АТ „Ощадбанк”. Ця інформація не впливає на право на призначення субсидії і її розмір. Тому Положенням не передбачено необхідність перевірки органами соціального захисту номеру мобільного телефону, вказаного заявником при поданні заяви. Водночас, зазначений заявником номер мобільного телефону не повинен дублюватися в системі одержувачів житлових субсидій.

Разом з тим, без зазначення у заяві номеру мобільного телефону одержувача житлової субсидії документи вважатимуться неподаними, і житлова субсидія не може бути призначена.

Заступник Міністра



Л. Попова

